
Nr. 10
desember

 2003
4. årgang

www.stokke.kommune.no

FULLDISTRIBUSJON

Nytt fra
Stokke kommune
Nytt fra
Stokke kommune

God jul



2

Nytt fra Stokke kommune

Innhold: Side
Til leserne 2
Ordføreren har ordet 3
Virksomhet - Familie og oppvekst 4-7
Yrkesmesse på Stokke ungdomsskole 8
Brukthandel 9
Kulturskolen 9
Svømmehallen 9
Stokke ungdomsskole - 40 år 10
Stokke-prosjektet 11
Engveien og Soletunet - aktiviteter 12
Stokke Bibliotek 13
På låven sitter nissen 13
Kuben - et tilbud innen psykiatrien 14
Politiske møter i desember 2003 14
Ungdommens kulturmønstring 15
Stokke kommune får nytt TELEFON-NR. 15
Engveien og Soletunet kafeteria 15
Stokke kommune - informasjon 16

Forsidebilde:
Pepperkakegård
Foto:  Elisabeth Weierød

Kjære lesere av
Nytt fra Stokke kommune

Nytt fra
Stokke kommune
Nr. 10. desember 2003
4. årgang

Desember-nummeret innledes med et inter-
vju med den nye ordføreren i Stokke kom-
mune,  Nils Ingar Aabol.  Han understreker
at det er viktig at Stokke kommune fortsetter
å være en trygg kommune å bo og jobbe i.

I presentasjonen av virksomhetene har vi nå
kommet fram til Virksomhet - Familie og
oppvekst.  Presentasjonen finner du på side
4-6.  Da har vi presentert alle virksomhetene.

2003 har vært et tøft år for kommunen, med
fortsatt innsparingsprogram som betyr at vi
har skåret inn til beinet:  Ansettelsestopp og
reduserte tiltak for virksomhetene.  Program-
met fortsetter og det betyr at vi neste år må
spare inn ytterligere 15 millioner kroner.

Vi nærmer oss jul og mange er allerede god t
i gang med julebaksten.  Forsidebildet viser
en pepperkakegård, som ble laget av med-
lemmer på Vear fritidsklubb «Låven» til jul i
2002.  Det gikk med store mengder deig, og
musene på Vear flyttet umiddelbart inn i går-
den.  Hvilket tilbud! tenkte nok de.  Dess-

verre har vi ikke bilde av det, men hva passer
ikke bedre enn et vers av Alf Prøysens «Muse-
visa».

På denne måten vil jeg igjen takke dere le-
sere for alle fine innspill og bidrag til Nytt
fra Stokke kommune og ønsker alle og en-
hver en GOD JUL og GODT NYTTÅR !

Når nettene blir lange og kulda setter inn 
så sier vesle musemor til ungeflokken sin: 
«Hvis ingen går i fella, men passer seg for den 
skal al lesammen snart få feire jul igjen!» 
Heisan og Hopsan og fallerallera!
 Om julekvelden da skal allesammen være gla’!

Bjørg Ebeltoft
Redaktør
tlf. 33 30 51 04
E-post: bjorg.ebeltoft@stokke.kommune.no
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Gratulerer som ordfører i Stokke kommune !

- Først: Kan du fortelle litt om deg selv, det er
vel kanskje ikke alle innbyggerne som kjenner
deg? Hvor kommer du fra, hva jobbet du med
før du ble ordfører, er du gift, har du barn?

- Jeg er født og oppvokst i Stokke og var
mye i min bestefars kolonialforretning som lå
like ved rådhuset. Jeg kommer fra Aas-familien
på morssiden.  Martinius Aas var varaordfører i
kommunen, bror til bestefar - Georg - var ord-
fører, det var også onkel Oddvar, alle for Høyre.
Aabol-navnet er et gårdsnavn som kommer fra
Sandefjord.

Stokke var et veldig bra sted å vokse opp på
50-tallet, og det er viktig at det fortsetter å være
det. Jeg gikk i barneskole på et nedlagt gårds-
bruk - Vagtberg - som fungerte som barneskole
i kommunen til Bokemoa skole bygget. Dernest
gikk jeg på realskole og gymnas i Tønsberg, og
sju år på Blindern hvor jeg tok hovedfag i norsk
og dessuten studerte samfunnskunnskap og his-
torie.  På Blindern traff jeg Per-Eivind Johan-
sen, og vi har vært bestekamerater siden.

Yrkesmessig jobbet jeg først i skolen i San-

Ny ordfører i Stokke kommune -
Nils Ingar Aabol

defjord, så ved gymnaset på Dombås før jeg
endte opp i Tønsberg. Jeg har vært 25 år ved
Greveskogen skole.

Jeg har to gutter som begge er voksne og ett
barnebarn på 3 1/2 år.

Fritidsinteressen har vært knyttet til idretts-
laget i Stokke, og jeg må si at de gjør en kjempe-
jobb for barn og unge! Jeg sparket fotball i
mange år inntil Bechterew’en ble for plagsom,
så nå blir det turer i skog og mark og mye ski-
gåing vinterstid.  Det er viktig å trene for å ta
vare på seg selv og helsa, og det å være politi-
ker på heltid krever sitt!

- Du er jo ganske fersk som politiker:  4 år i
kommunestyret i opposisjon, i tillegg har du hatt
plass i formannskapet og Hovedutvalg for mil-
jøvern og kommunalteknikk/ Det faste Plan-
utvalg i siste periode.  Du har også vært med å
lede kommuneplangruppa og arealgruppa i for-
bindelse med kommuneplan-arbeidet.  En kan
jo si at dette ble litt av en «pangstart».  Hvor-
dan opplever du dette selv?

- Nå har jeg levd med politikk i 30 år i og
med at jeg har undervist i det som fag.  Grunnen

til at jeg kastet meg inn
i politikken var at jeg
ønsket å oppleve virke-
lighetens politikk. De siste 4 årene har vært
kjempeinteressante og jeg har lært mye. Jeg har
møtt mange trivelige folk i forskjellige sammen-
henger.  I forbindelse med valget fikk jeg dessu-
ten mange hyggelige hilsninger. Men jeg må vel
innrømme at ordførerstolen var en uvirkelig
tanke for fire år siden.

- Det er første gang i historien at Arbeiderpar-
tiet får ordføreren i Stokke kommune. Arbeider-
partiet har inngått et valgteknisk samarbeide
med Sosialistisk Venstreparti, Senterpartiet og
Venstre. Du uttalte selv ved overtakelsen av
ordførerklubba at det ikke er noe mål i seg selv
å bli enige i absolutt alle saker, men at du vil
legge vekt på å få et størst mulig flertall bak
alle viktige beslutninger. Kan du si litt mer om
dette?

- Ja, poenget er jo at tradisjonen med å være
samlet bak viktige beslutninger fremdeles blir
opprettholdt.  I Stokke har det vært mye enighet

Forts. side 7
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Virksomhetsleder
Familie og oppvekst
Jan Håkon Larsen
Tlf. 33 30 52 40
E-post:
postmottak.helsesosial
@stokke.kommune.no

Virksomheten består
av tjenester innenfor
område sosial, helse og oppvekst og har an-
svar for:
• Sosialtjenesten
• Barnverntjenesten
• Psykiatritjenesten
• Helsesøstertjenesten
• Pedagogisk psykologisk tjeneste
• Voksenopplæringstjenesten

Virksomheten har også ansvar for:
• Kommunens kriseteam
• Kommunens legetjenester
• Legetjenester overfor flyktningmottaket

Interkommunale tjenester som:
• Legevakt
• Barnevernvakt.

• Mattilsyn
• Samarbeid om

Krisesenteret og
Incestsenteret
i Vestfold.

Sosialtjenesten
Leder for sosialtjenes-
ten er Inger Elisabeth
Dalland.

Økonomisk råd og veiledning, sosial stønad
og gjeldsrådgivning:
Sosialtjenesten bistår med økonomisk veiled-
ning til dem som har behov for det. Økono-
misk sosialhjelp er en behovsprøvd ytelse til
dem som ikke har andre muligheter til å klare
seg. Hovedansvar: Saksbehandler Eva
Sundby. Avdelingsleder Inger Elisabeth Dall-
and har hovedansvaret for mottaksamtaler
med alle nye stønadsklienter.

Bosetting og integrering av flyktninger:
Sosialtjenesten sørger for å bosette flyktnin-
ger i kommunen etter nærmere avtale med
Utlendingsdirektoratet. Pr. i dag er det bo-
satt 82 flyktninger i kommunen, de fleste fra

Irak og Afghanistan. Bosettings- og
integreringsarbeidet består i hovedsak av å
skaffe bolig, arbeid og sørge for integrering i
samfunnet på alle områder.

Hovedansvar: Flyktningkonsulent Tonje
Lindqvist.

Rehabilitering av rusmisbrukere og rus-
forebyggende arbeid:
Sosialtjenesten har ansvar for å gi rus-
misbrukere tilbud om nødvendig behandling
for sitt misbruk og motivere til slik behand-
ling. Sosialtjenesten har også ansvaret for
rusforebyggende arbeid gjennom samarbeid
med skoler, ungdomsklubber og barnevern.
Hovedansvar: Ruskonsulent Jostein Hesjedal.

Tiltak for arbeidsledige:
Sosialtjenesten har ansvaret for å iverksette
tiltak for arbeidsledige - særlig unge stønads-
mottakere som av ulike årsaker har havnet
utenfor det ordinære arbeidsmarkedet. Ho-
vedansvar: Tiltakskonsulent Kjell Erik Horn.

Barneverntjenesten
Leder for barneverntjenesten er Aud Ørnes.
Barneverntjenesten har fem medarbeidere –

Virksomhet Familie og oppvekst
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barnevernleder og fire
barnevernkonsulenter.
Barneverntjenestens ho-
vedoppgave er å sikre at
barn og unge som lever
under forhold som kan
skade deres helse og ut-
vikling, får nødvendig
hjelp og omsorg i rett
tid.

For å lykkes i dette arbeidet er barnevern-
tjenesten avhengig av tillit og støtte fra alle
innbyggere, samt offentlige og private instan-
ser i Stokke.

Når barneverntjenesten har mottatt en
«melding» blir det vurdert om barnet/ung-
dommen vil ha behov for hjelp fra barnevern-
tjenesten eller om saken skal henlegges, even-
tuelt henvises til andre instanser.

I noen svært få tilfeller lykkes ikke foreldrene
å endre barnets livssituasjon godt nok og bar-
net må for en kort eller lengre periode flyttes
ut fra hjemmet. Dette gjøres i noen tilfeller i
samtykke med foreldrene og noen ganger må
dette gjøres med tvang. Fylkesnemnda kan da
beslutte at kommunen skal overta omsorgen
for et barn. Barnet vil da bli plassert i foster-
hjem. Da er det barneverntjenestens oppgave
å følge opp barnet i fosterhjemmet, samt å

veilede fosterforeldrene og samarbeide videre
med barnets biologiske familie.

Barneverntjenesten har mye kunnskap om
kommunikasjon, barns behov i ulike alders-
trinn, og samspill mellom voksne og barn.
Dersom noen ønsker et innlegg til et foreldre-
møte i barnehage/skole eller frivillige orga-
nisasjoner kan barneverntjenesten gjerne bi-
dra.

Hvem som helst kan be om en anonym
uforpliktende drøfting med oss.

Psykiatritjenesten:
Leder for psykiatritjenesten er Laila Stads-
nes (ikke til stede da bildet ble tatt).

Psykiatritjenesten har i dag seks ansatte,
med utdanning som psykiatriske sykepleiere
og annen relevant høgskoleutdanning. Tjenes-
ten har egne medarbeidere som gir tilbud til
barn og unge.

Tilbud innenfor psykiatriområdet er del av
statens satsing på psykiatri i Norge.

Psykiatritjenesten arbeider med støttes-
amtaler, utredning av behov, iverksetting og
oppfølging av tiltak overfor voksne, barn og
unge med psykiske lidelser. Ved utskriving
fra institusjon og poliklinikker er det ofte
behov for videre oppfølging i kommunen.
Psykiatritjenesten gir også tjenester til pårø-

rende og barn og unge med psykisk syke for-
eldre. Brukere som har behov for koordinerte
og sammensatte tjenester har rett til å få ut-
arbeidet individuell plan. Psykiatritjenesten
samarbeider med spesialisttjenesten i psykia-
tri, fastleger, og en rekke interne og eksterne
samarbeidspartnere.

Psykiatritjenesten har også et eget dag-
tilbud til brukere. Aktivitetshuset «Kuben»
ligger på Soletunet og gir et dagtilbud til men-
nesker over 18 år med psykiske lidelser.

Helsesøstertjenesten:
Helsesøstertjenesten i
Stokke er mer enn
høyde og vekt, katte-
klor og lus!!!
Helsesøstertjenesten
holder til på Rådhuset,
i hyggelige lokaler.

Avdelingen består av:
• Ledende helsesøster  Elisabeth Aarvold
• Helsesøster Anne Helen Beilegaard
• Helsesøster Kaja Ruud
• Helsesøster Bente Prydz
• Lege Johnny Mjell
• Jordmor Anne Lund
• Fysioterapeut Inger Marie Solberg

➢
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• Konsulent Hanne Fagerland (sentralbord

og ekspedisjon)

Det å støtte og veilede de som har fått barn i
forelderrollen, samt gi skolebarn kunnskap
om hvordan ta ansvar for sin egen helse er
det som opptar helsesøstertjenesten mest.
For å nå disse mål er foreldre/foresatte tje-
nestens viktigste samarbeidspartnere.

Her er noen av våre øvrige tilbud:
- Svangerskapskontroll - Hver fredag på
Stokke helsestasjon. Alle gravide i Stokke har
rett til kontroll hos jordmor. Jordmor samar-
beider med den gravides fastlege.
- Forelderforberedende kurs (svangerskaps-
kurs) arrangeres flere ganger i året!  Meld
dere på!!
Fysioterapeuten tilbyr råd og veiledning til
gravide. I Stokke er det et fast tilbud til alle
som har født: Barseltrim som ledes av fysio-
terapeuten vår.
- Småbarnstreff på Engveien-Senteret hver
torsdag fra kl. 11. Der kan de som har små-
barn og ønsker å treffe andre i samme situa-
sjon, møtes en dag i uka.

Ønsker du mer informasjon om vår tjeneste:
ring Helsestasjonen 33 30 52 66

Pedagogisk Psykolo-
gisk Tjeneste (PPT):
Leder for PPT er
Åse Sagedal.
I PPT arbeider det lo-
goped, psykolog og
spesialpedagoger.

PPT skal hjelpe
skolen med å legge
opplæringen bedre til rette for elever med sær-
lige behov. I dette ligger det at PPT arbeider
med bekymringer av mange slag. PPT arbei-
der også med førskolebarn som trenger
spesialpedagogisk hjelp og voksne som tren-
ger spesialundervisning på grunnskolens om-
råde.

PPT kan kontaktes av alle som har bekym-
ring for barn. Den største brukergruppen er
skolene, men foreldre kan også henvende seg
direkte til PPT. Det kan gjøres på formell
måte ved å bruke tjenestens henvisnings-
skjema. Man kan også rette en uformell hen-
vendelse til PPT via telefon eller ved å
komme i den utvidete åpningstid som er hver
tirsdag ettermiddag. I tillegg har PPT faste
treffetider (fast oppmøte) i skoler og barne-
hager der de er tilgjengelige for foreldre og
lærere. For mange er det godt å dele en be-
kymring med andre enten man opplever den
som stor eller liten, enten det gjelder skole-

faglige eller følelsesmessige problemer. Det
kan være godt å drøfte hvorvidt bekymrin-
gen skal føre til en henvisning for videre
hjelp, eller om det er nok med noen få samta-
ler.

Voksenopplærings-
tjenesten:
Rektor ved Voksen-
opplæringen er May-
Berit Brendemo.

Voksenopplærin-
gen har tre faste an-
satte og timelærere.
Voksenopplæringen
holder til i Engveien-
senteret. Det meste av undervisningen fore-
går her.

Voksenopplæringen er en «skole» for voksne
som har behov for fortsatt opplæring på
grunnskolenivået.

Voksenopplæringens mål er å gi voksne i
Stokke Kommune en «Ny start» i opplærin-
gen, om de trenger det. Man kan ta enkelte
fag eller full grunnskoleeksamen (man må
ikke ta eksamen).
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om de store sakene, og det er det viktig at vi
fortsetter med.

4. «Gammel-ordføreren» - Per-Eivind Johan-
sen - uttalte i det konstituerende møtet i kommu-
nestyret, at det er et stort ansvar du overtar.   Sy-
nes du det blir vanskelig å ta over ordførerklubba
etter Per-Eivind Johansen?

- Jeg er ydmyk i å ta over etter en populær
og viktig ordfører gjennom 16 år, det er klart.
Men jeg vil prøve å være meg selv, og kanskje
jeg greier å se ting med nye øyne, i og med at
jeg er såpass ny i «gamet».  Det som er viktig er
at Stokkes innbyggere får et godt tjenestetilbud
og at de ansatte i kommunen skal ha gode ar-
beidsforhold. På den annen side kan det bli en
utfordrning å ta over nå, hvor kommunen må
spare etter mange års vekst. Dette kan nok føre
til noen tøffe tak, og det blir også utfordringen.

5. Hvilke mål har du satt deg som ordfører?
- Det skal være trygt å bo i Stokke og jeg

synes det er viktig å holde fokus på fire år av
gangen. Det blir en overgang å være heltids-
politiker, og jeg kommer nok til å savne skolen,
det legger jeg ikke skjul på.

6. Det er viktig å ha en god dialog med innbyg-
gerne, kanskje spesielt for deg som er ordfører. I
enkelte kommuner har ordføreren en «åpen dag»,
hvor innbyggerne kan komme innom å slå av en
prat.

Er dette noe du kunne tenke deg å starte med
i Stokke?

- Jeg har faktisk allerede vært i kontakt med
ordfører i Andebu som har en slik ordning med
fast kontortid.  Jeg vil vurdere om kanskje en
ettermiddag/kveld i uka kan være aktuelt. Det er
viktig med fokus på kommunens innbyggere, og
at de føler at de kan komme med spørsmål. Jeg
har satt opp en besøksplan med alle virksomhe-
tene i kommunen for å snakke med både ansatte
og brukere. Dernest vil jeg kontakte alle lag og
foreninger for å høre hva de forventer seg fra
kommunens side. I tillegg vil jeg legge ut uke-
kalenderen min på kommunens hjemmeside.

7. Til slutt, regner jeg med at du vil komme med
en egen hilsen til innbyggerne i Stokke kommune.
Ordet er ditt:

- Jeg vil stå på for at innbyggerne i Stokke
kommune skal få så gode tjenestetilbud som
mulig, og at alle vil føle at Stokke er et trygt og
godt sted å bo.

Jeg benytter samtidig anledningen til å ønske alle
en GOD JUL og GODT NYTTÅR!

Ny ordfører i Stokke kommune
Forts. fra side 3

Voksenopplæringen kan også gi hjelp til:
- Personer med lese- og skrivevansker el-

ler andre fagvansker.
- Hjelp til et språk, en måte å kommuni-

sere til mennesker med hjerneskade, m.m.
- Undervisning i tegnspråk og punktskrift-

opplæring.
- Spesielt tilrettelagt datakurs for mennes-

ker med funksjonshemning eller sykdom.
- Norsk-opplæring for fremmedspråklige.

Interesserte kan henvende seg direkte til
voksenopplæringa på Engveiensenteret. Søk-
nader kan fremmes når som helst i året.

Jan Håkon Larsen
Virksomhetsleder - Familie og oppvekst
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Marsvin, røntgenbilder, video-opptak og
musikkanlegg. Det var mye å se på da elev-
ene i 10. klasse viste fram prosjekt-
oppgavene sine i gymsalen på Stokke ung-
domsskole, onsdag  8. oktober.

For fjerde året på rad har elever i 10. klasse
hatt ansvar for planlegging og gjennomføring
av skolens yrkesmesse. Elevene har i løpet

Yrkesmesse på
Stokke ungdomsskole

av høsten  vært
utplassert en uke
i arbeidslivet, og
8. oktober kunne
de vise mede-
lever, lærere og
foreldre  hva de
hadde prøvd seg
i. Gymsalen
var full av stands
der de delte sine
opplevelser som
flyplassansatte, rammemakere, datapro-
gramerere, bakere, frisører, butikkmedar-
beidere, veterinærere og  politi.

Hele 50 bedrifter og virksomheter har tatt
i mot elevene fra Stokke ungdomsskole, og
mange har bidratt til å få standene så fine som
mulig. Elevene hadde også skrevet prosjekt-
oppgaver om de bedriftene de har vært utplas-

Iselin Olsrød og Lisa Sigbjørnsen Myhre har praktisert
i Olaløkka barnehage.

Kristine Sandvik og Cathrine Skjæggestad har hatt praksisuke hos Dyrlegens senter.

sert på . De visste mer om karrieremuligheter
enn de fleste, og de kunne informere alle som
ville vite mer om yrker og utdanning i mor-
gendagens samfunn.

Hensikten med yrkesmesse er bl.a. å gi og få
kunnskaper om det lokale arbeidslivet. Det
er en del av skolens utdannings- og yrkes-
veiledning, og kanskje den mest nyttige erfa-
ringen for de fleste. Vi tror at elever som selv
får prøve ut og samle praktisk erfaring med
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yrker og utdanning kan gjøre et bedre valg
med hensyn til videregående opplæring.

Vi vil takke alle bedrifter og kontaktperso-
ner som har bistått oss og gjort det mulig å
gjennomføre årets  yrkesmesse.

Øistein A.Gauslaa
rektor

Inger S. Abrahamsen
rådgiver

Svømmehallen
i Stokke
(på Bokemoa skole)

Åpningstider:
• Mandager:

kl. 18-21 damer/jenter
• Onsdager:

kl. 18-21 herrer/gutter
• Fredager:

kl. 18-21 familie/felles

Barn opptil 16 år:  kr. 15,-.
Voksne kr. 30,-.

NB!  Barn under 10 år,
kun i følge med voksne.

BRUKTHANDEL
YME Service har juleåpent

på godshuset, Stokke
jernbanestasjon

torsdager og fredager
i desember

kl. 12.00 - 16.00

Diverse artikler,
bl.a. mye barnetøy

VELKOMMEN !

I forbindelse med sitt
5-års jubileum viser
Kulturskolen:

Sirkus Mikkelikski.
Barnesirkusforestilling fritt etter
Alf Prøysen. 31 av kulturskolens
teater- og danse-elever  i alderen
8 - 13 år deltar.

Matine-forestillingen vises i «Tor-
get» - Engveien, lørdag 6. og
søndag 7. desember kl. 15.00
begge dager.

Entrè: Voksne kr 30,- Barn gratis.

Velkommen til Sirkus !

Inger G. Book
rektor

Stokke kommunale kulturskole
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Ungdomsskolen ble tatt i bruk høsten 1963. Før
den tid gikk elevene i Stokke etter 7. klasse i
folkeskolen enten til framhaldsskole eller real-
skole. Frivillig framhaldsskole hadde Stokke fra
1946. Fra 1955 var den obligatorisk i ett år hvis
elevene ikke valgte å begynne på realskolen (i
Tønsberg eller Sandefjord). Ca. 50% av elev-
ene søkte realskolen - og eventuelt senere gym-
naset - i Tønsberg. Mange av guttene i
framhaldsskolen søkte om høsten fritak fra re-
sten av skoleåret for å reise på hvalfangst!

Fram til 1963 hadde det vært en lang og omfat-
tende prosess. I 1954 fikk landet «Lov om for-
søk i skolen». Denne åpnet adgang for kommu-
nene til å søke om å sette i gang med den nye
skoleordningen - 9-årig obligatorisk grunnskole
for alle elever. 10.4.1959 ble «Lov om folke-
skolen» vedtatt. Den trådte i kraft 1.1.1960.

Skoleinspektør Agnar Unneberg utfoldet en
enorm aktivitet som sekretær for skolestyret,
skoleplannemnda og byggekomitéen. 14. januar
1960 orienterte Unneberg herredsstyret om den
nye skoleloven som åpnet adgang til å gå i gang
med den nye skoleordningen. Det hastet å

komme i gang, for 1963 ville være det siste året
elever fra Stokke kunne komme inn ved Tøns-
berg Høyere Allmennskole (realskolen).

29. september 1961 vedtok herredsstyret
- å søke om å få opprette forsøksordnet linje-

delt ungdomsskole
- skolemønsteret 6 (år i barneskolen) + 3 (år i

ungdomsskolen)
- navnet «Stokke linjedelte ungdomsskole»
- å bygge på Røisgårds jorde ved idrettsan-

legget

19. februar 1962 sender Unneberg søknaden om
å få sette i gang 9-årig obligatorisk enhetsskole.
Søknaden sendes skoledirektøren i Tunsberg
(som har tilhold i Drammen) som videresender
den til Forsøksrådet for skoleverket i Oslo.

Byggekomitéen var på befaring til Kjelle,
Presterød og Tjølling. Skolen blir bygd etter
samme tegninger som Mellomhagen ungdoms-
skole i Tjølling, tegnet av arkitekt John
Horntvedt, Tønsberg. Tegningene godkjennes
utover våren 1962 av en lang rekke offentlige
instanser. Skolen kom på ca. 2,5 mill kroner.

Hovedentreprenør var Borge og Borge i Tøns-
berg. Hovedblokken skulle stå ferdig til skoleå-
ret 1963/64. Det innebar at støyfløy (sløyd, teg-
ning, musikk) og gymnastikksal først ble fer-
dige i 1964.

Det første kullet hadde 90 elever. De begynte
i tre klasser høsten 1963, men ble senere delt i
fem klasser/linjer.

Skolen ble offisielt innviet 8. oktober 1964
med ca. 140 personer til stede i gymnastikksa-
len.

Siden den gang er det blitt installert nytt ven-
tilasjonsanlegg og skiftet vinduer i det meste av
skolen. Høsten 1996 ble den nye personalavde-
lingen på taket av gymnastikksalen tatt i bruk.

Skolens første rektor (styrer) var Arne
Nyhus. Einar Gunleiksrud etterfulgte Nyhus i
1986. Siden høsten 2001 har Øistein A. Gauslaa
vært rektor ved skolen.

Svein-Erik Bergsholm

Stokke ungdomsskole 40 år
1963 - 2003
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En samlet hjemmetjeneste
Innbyggere i Stokke med behov for pleie- og
omsorgstjenester i hjemmet erfarte en end-
ring i oktober. Da ble hjemmehjelp og hjem-
mesykepleie slått sammen til én samlet tje-
neste. I flere år har disse vært to selvsten-
dige enheter. Mange brukere mottar imidler-
tid begge typer hjelp. De har dermed hatt
besøk fra flere ansatte enn nødvendig for å
få hjelp.

Endringene er et resultat av delprosjektet
Samordning og kvalitet i hjemmetjenesten
som har pågått i perioden januar - september
2003. Delprosjektet er en del av Stokke-
prosjektet, et treårig samarbeid mellom
Stokke kommune og Høgskolen i Vestfold.
Rapport om prosjektet er under utarbeidelse.
Mer informasjon finnes på kommunens
hjemmeside, valgknapp «Stokkeprosjektet».

Målet  med endringene er kvalitets-
forbedringer for brukere, gode arbeidsvilkår

for ansatte og en effektiv og faglig forsvarlig
tjeneste.

Det er også et mål at færrest mulig hjelpere
besøker den enkelte bruker. Hver bruker er
derfor på dagtid hverdager tilknyttet ett ar-
beidslag med fast personale. Arbeidslaget be-
står av sykepleiere, hjelpepleiere, omsorgs-
arbeidere og hjemmehjelpere. Det er oppret-
tet tre arbeidslag. I helger og ved kveld og
natt samarbeider personalet fra alle arbeids-
lag for å sikre at nødvendig kompetanse er til-
gjengelig t i l  enhver t id.  Sykepleier-
bemanningen om kvelden er styrket.

For brukere som har vedtak om helsehjelp inn-
føres pasientansvarlig sykepleier. Det betyr
at hver pasient får oppgitt hvem som er
pasientansvarlig sykepleier for dem. Dette vil
være kontaktpersonen til bruker/pasient og på-
rørende, og den som har hovedansvar for opp-
følging og koordinering av tjenester det er
vedtak om.

For brukere som har hjemmehjelp er det en
gruppesykepleier som er kontaktperson. Noen
brukere vil ha mer enn en hjemmehjelp å for-
holde seg til.

Når hjemmehjelperen er med i arbeidslaget
kan hun utføre flere oppgaver enn kun
hjemmehjelpsoppgaver. For å ha kompetanse
til dette er det startet et tilrettelagt kurs i
grunnleggende pleie og omsorg for alle hjem-
mehjelpere. Kurset varer til mars 2004 og
gjennomføres i regi av høgskolen.

Vennlig hilsen

Marit Strandquist
Leder for Stokkeprosjektet

Evy Solheim Fosaas
Avdelingsleder for hjemmetjenesten
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De faste aktivitetene fortsetter også i desember. I tillegg skjer det mye
annet hyggelig.

Advent:
Hver mandag kl. 11.00 markerer vi advent, tenner lys og leser advent-
verset. Enkel bevertning.

Julemesse:
Onsdag 10. desember kl. 11.00. Senteret står julepyntet og ønsker
deg velkommen. Salg av mange fine håndarbeider, kaffe og julekaker
og mye annet.  Vi avslutter dagen med loddtrekning og historien om
«Hvor kommer nissen fra?»

Lucia:
Fredag 12. desember kl. 11.00 kommer barn fra Frydenberg barne-
hage og synger.  Lussekatter, saft og kaffe.

Gammeldans:
Fredag 12. desember kl. 18.00 arrangeres årets siste gammeldans.

Førjulshygge:
De siste dagene før jul møtes vi på Torget til gløgg, kaffe og julekaker,
allsang og julehistorier.

Vi ønsker velkommen til en trivelig førjulstid på Engveien-Senteret.

Desember er en måned med innekos og juleforberedelser.  På Soletunet og Engveien-Senteret er vi i gang med ulike juleaktiviteter og arrange-
ment.  Følg med på oppslag på sentrene. Egen brosjyre for desember er utarbeidet.  Du får den ved henvendelse i resepsjonen eller i sentrene.

Advent:
Hver mandag kl. 11.00 samles vi i dagsenteret og markerer advent.Vi
tenner lys og leser adventverset. Enkel bevertning.

Konsert:
Onsdag 3. desember kl. 18.00 har Stokke Bl. Kor konsert i dagsente-
ret.

Lucia:
Fredag 12. desember kl. 11.00 kommer barn fra Olaløkka barnehage
og synger. Lussekatter, saft og kaffe i dagsenteret.

Ukeslutt:
Hver fredag tenner vi lys, leser julehistorier og hygger oss med gløgg,
kaffe og julekaker.

Velkommen til en trivelig førjulstid på Soletunet.
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Stokke
bibliotek

Utenom åpningstiden:
Bruk bokinnkastet (luke ved inngangen)
for innlevering.  Lån kan fornyes i ar-
beidstiden på telefon 33 30 51 50.

Vanlig åpningstid igjen fra mandag 5. ja-
nuar.

Eventyrstund for førskolebarn starter
igjen onsdag 7. januar.

Vi ønsker alle våre brukere god jul!

Biblioteksjefen

Stokke Rådhus, Nygaards allé 1
Postboks 164, 3161 Stokke
Telefon: 33 30 51 50
Telefaks: 33 33 80 98
E-post:
postmottak.bibliotek@stokke.kommune.no

Eventyrstund for barn 3-5 år (gratis) hver
onsdag kl. 10.00.

Åpningstider jula 2003:
Mandag 22.12 13 - 19
Tirsdag 23.12 10 - 15
Julaften stengt
1. juledag 25.12. stengt
2. juledag 26.12. stengt
Lørdag 27.12. 10 - 13
Mandag 29.12. 10 - 13
Tirsdag 30.12. 10 - 13
Nyttårsaften 31.12. 10 - 13
1. nyttårsdag 01.01. stengt
2. nyttårsdag 02.01. stengt
Lørdag 3.1.04 10 - 13

På låven sitter nissen
(tekst og melodi:  Margrethe Munthe)

På låven sitter nissen med sin julegrøt,
så god og søt, så god og søt.
Han nikker og han smiler og han er så glad,
for julegrøten vil han gjerne ha.
Men rundt omkring står alle de små rotter,
og de skotter, og de skotter.
De vil så gjerne ha litt julegodter,
og de danser, danser rundt i ring.

Men nissen, se han truer med sin store skje:
»Nei, bare se og kom av sted,
for julegrøten min den vil jeg ha i fred,
og ingen, ingen vil jeg dele med.»
Men rottene de hopper, og de danser,
og de svinser, og de svanser,
og de klorer etter grøten, og de danser,
og de står om nissen tett i ring.

Men nissefar, han er en liten hissigpropp,
og med sin kropp han gjør et hopp.
»Jeg henter katten hvis dere ikke holder opp!
Når katten kommer, skal det nok bli stopp.»
Da løper alle rottene så bange,
ja, så bange, ja, så bange,
og de svinser, og de svanser noen gange,
og en, to, tre så er de vekk.
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Aktivitetshuset  kuben
• KUBEN er et aktivitetstilbud til mennesker med psykiske lidelser

bosatt i Stokke kommune.

• KUBEN ligger i 1.etg. på den «kubeformede» bygningen på Soletunet!

• KUBEN  har åpent: tirsdager, onsdager  og  fredager kl. 9.00 - 14.30.

• På KUBEN får du kjøpt enkel mat  og drikke - og  på fredager har vi felles
varm lunsj  kl.12.00!

• På KUBEN treffer du:
- Grethe Wiik og Marian Brattås,
  Tlf.nr. 33 33 65 60

Velkommen til kuben!

Politiske møter i desember 2003
Utvalg Dato: Tid: Sted:
Kommunestyret 15.12. (behandling av kommuneplan 2004-2007 og budsjett 2004) kl. 17.00 Kommunestyresalen
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Er du mellom 10 og 20 år og driver med mu-
sikk, teater, dans, tegning, forming eller an-
nen type kulturaktiviteter eller uttrykk, så
meld deg på ungdommens kulturmønstring.

Den lokale kulturmønstringa for kommunene
Stokke, Andebu og Re skjer i Stokkehallen
28. februar 2004. Her får du vist fram det du
kan i et profesjonelt miljø, og får vurdert din
innsats av en jury. Kanskje går du videre til
fylkesmønstring eller til og med lands-
mønstring som er i Trondheim.

Påmelding sendes kulturkontoret eller gå inn
på www.ukm.no innen 20. januar 2004.

Skjema er sendt skoler, fritidsklubber,
kulturskole, eller du kan få det på kultur-
kontoret eller via hjemmesida til kommunen.

Kulturkontoret

Ungdommens kulturmønstring
i Stokkehallen 28. februar 2004

Åpningstider:
mandag - fredag kl. 9.00 - 15.30
lørdag kl. 9.00 - 14.00
søndag kl. 9.00 - 15.00

Soletunet
Kafeteria

Åpningstider:
mandag - fredag kl. 09.00 - 15.00
lørdag kl. 09.00 - 14.00
søndag kl. 09.00 - 15.00

Engveien
Kafeteria

Her kan du spise middag eller ta
en kopp kaffe i hyggelige

omgivelser sammen med venner.

Reduserte priser for pensjonister
og trygdede.

Stokke kommune
får nytt

telefonnnummer
fra

1. januar 2004:

33 29 50 00

Telefonliste med direkte
innvalgsnummer til de
ansatte  blir publisert

på kommunens
hjemmeside

fra samme dato.
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Stokke kommune  -  Informasjon (www.stokke.kommune.no)
Kommunale kontorer/postadresse:
Stokke Rådhus, Nygaards Allè 1
Postboks 124, 3160 Stokke

Åpningstider:
1.september - 30. april kl. 08.00 - 15.45
1. mai - 31. august kl. 08.00 - 15.00

Til dere som ønsker e-postadresse direkte til
saksbehandler i Stokke kommune, ta kontakt
på telefon: 33 30 51 00.
OBS-nytt tlf.-nr. fra 01.01.04:  33 29 50 00

Sentralbord: Inngang E, 1.etg.
Telefon: 33 30 51 00
Telefax: 33 33 82 19
Postmottak@stokke.kommune.no

Rådmannskontoret:
Inngang E, 1.etg.
Telefon/Faks: 33 30 51 00 / 33 33 82 19
Postmottak@stokke.kommune.no

Virksomhetene Teknisk drift, Eiendom og
Arealplan og byggesak:  Inngang E, 3.etg.
Telefon/Faks: 33 30 52 00 / 33 30 59 15
Postmottak.teknisk@stokke.kommune.no

Virksomhet Barnehager: Inngang E, 2.etg.
Telefon/Faks: 33 30 51 73 / 33 33 82 19
Postmottak.barnehage@stokke.kommune.no

Virksomhet Pleie, omsorg og rehabilitering:
Soletunet
Telefon/Faks: 33 33 65 60 / 33 36 20 39
Postmottak.helsesosial@stokke.kommune.no

Virksomhetene Familie og oppvekst og Til-
tak for funksjonshemmede: Inng. D, 2.etg.
Telefon/Faks: 33 30 52 40 / 33 36 20 39
Postmottak.helsesosial@stokke.kommune.no

Helsestasjonen
Telefon ekspedisjon: 33 30 52 66

Virksomhet Bokemoa skole
Telefon/Faks: 33 36 38 00 / 33 36 38 28
Postmottak.bokemoa.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Ramsum skole
Telefon/Faks: 33 33 65 30 / 33 30 59 22
Postmottak.ramsum.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Feen skole
Telefon/Faks: 33 33 62 78 / 33 36 22 26
Postmottak.feen.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Melsom skole
Telefon/Faks: 33 33 64 33 / 33 33 67 41
Postmottak.melsom.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Stokke Ungdomsskole
Telefon/Faks: 33 36 09 00 / 33 33 08 88
Postmottak.stokke.ungdomsskole@stokke.kommune.no

Virksomhet Vear skole
Telefon/Faks: 33 36 52 88 / 33 36 55 88
Postmottak.vear.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Vennerød skole
Telefon/Faks: 33 36 37 00 / 33 36 37 01
Postmottak.vennerod.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Kultur: Inngang E, 1.etg.
Telefon/Faks: 33 30 51 40 / 33 33 82 19
Postmottak.kultur@stokke.kommune.no

Vear Fritidsklubb holder til i «Låven»på Vear.
Tirsdager: kl. 18 - 22
Torsdager: kl. 18 - 22
Telefon: 33 36 54 06

Stokke Fritidsklubb holder til i
Stokke sentrum ved siden av Alles-bygget
Onsdager: kl. 18 - 22
Fredager: kl. 18 - 23
Telefon: 33 30 51 90

Skåum Fritids- og aktivitetsklubb
holder til i egne lokaler på Fossnes-området
Mandager: kl. 18 - 22
Onsdager: kl. 18 - 22
Telefon: 33 36 17 51

Stokkehallen, Rørkollveien (KUN besøksadr.)
Telefon: 33 30 51 40 dagtid
Telefon: 33 33 87 00 kveldstid

Vearhallen, Melsomvikvn. 561 (KUN besøksadr.)
Telefon: 33 30 51 40 dagtid
Telefon: 33 36 21 95 kveldstid
Henvendelser om leie rettes til kulturkontoret.

Stokke Kommunale Kulturskole
Besøksadr.: Engveien 4
Telefon, rektor: 33 36 27 10
Telefon, lærer: 33 36 27 19
Stokke@kulturskolen.no
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